BX2—1 (E8&ERKR)

(R HED SR A)

REFMENLAXICE T HETMAE

ZHES HLEZ IE4 TEERT F M (Blrd) AFLAR
31 e WL 5T = 4 KA IR S EHEBEEHEA RN 10,762,500 BREE AL =T KE (av o) —rE) 100m 1&
[EF{E %)
i I BEEFERMEORESD 1 ES D i I = & MES
FHER E . - - . REIED | BREHE | #5IF0 | #e4s | AEIF0 | BIIE0 | BRI | $mru | 1S0% | #&MIF | GMIFEE | xEpe pERE | zof &t
e e WILORE| & # | preg | xy | TEAE I | TERE | ®E | ThmeA| WERKR | SaR@ | WERE | MEBD EREBER | ORGERMR 10
[5Y= — — - — 1 2 1 2 2 4 3 CGRA) 1 1 1 - - 2 20
[ 4% LA O SE{M S5 R ]
i I BEE FEHMNZORESD *~ > ) i I = &
ARLE . o - . AAIED | BREHE | #BIE) | @G85 | FEIEO | BITHEO | BEIE | S#py | IS0% | EMIHE | ERIEE | ke wERE | zoft &t MR
TEEE | RREER BT LORE BILOEE B B | preg e THAE WIRE | TERE RE | rmEams | DERKR | SuRG | WERS | EEHD EREBEE | OMEER
MBI R - - - - 1 0 0 2 2 2 0 0 1 1 0 - - 0 9 9.000
EEITE® - - - - 0 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 - - 0 6 6.000
BRI E® - - - - 0 0 0 2 0 2 0 0 1 1 1 - - 0 7 7.000
B);ED TR - - - - 0 2 0 2 2 2 0 0 0 1 1 - - 0 10 10.000
BTt (OB ] | 8.000
[ &FEmFER]
AHLE%E (k) EAERELSERELE) INE AT AT BATHERE X2 - e s =
AALE (A) BAAL ® — — (B) (C)=100+(B) (C.~A) x 100,000,000 BALE En @ 1 = L) i
ERERE T ¥R 9,700,000 9.000 109.000 1123.711 (0}
ERT XN 10,100,000 6.000 106.000 1049.504 2 = i) = =) JiES B
BERITE® 10,150,000 7.000 107.000 1054.187
BEDITHRT 10,150,000 10.000 110.000 1083.743
FHF H
TR F =l
AFLEBLLEEE (BiikE) s (Bl {E) X1 ME SIS ESMETERT
8- 10,250,000 100.000 975.609 MER=(BR"REER) x10

X2: ARYHREFEEL/ N RESLETRT




